

Summary of changes – Correction

Thank you for the handling of the manuscript. We have made the following minor changes following your comments.

- The equations showing the normal vector constraints were reverted back to the original description, this is more concise and actually consistent with the notation in the manuscript where the normal vector is referred to as ***n***
- References to libraries were highlighted in italics, vectors have been emphasised with bold and a couple of minor typos corrected
- The mathematics was reviewed
- x was replaced with \times for matrix description